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Η Εθνική Εορτή της 28ης Οκτωβρίου μέσα από 
το Θέατρο Σκιών, στο Πνευματικό Κέντρο της 
Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 27 
Οκτωβρίου 2025, στο Πνευματικό Κέντρο «Άγιος Φώτιος» της 
Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος, η 
ξεχωριστή παράσταση Θεάτρου Σκιών «Οι Γερμανοί 
ξανάρχονται» από τον θίασο του Κλεομένη Χολέβα.

Η εκδήλωση εντάχθηκε στο πλαίσιο των εορταστικών εκδηλώσεων για την Εθνική 
Επέτειο της 28ης Οκτωβρίου, μέσα από τις οποίες η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, 
Κατερίνης και Πλαταμώνος τιμά την Εθνική Επέτειο, την ιστορική μνήμη και τους 
αγώνες του Έθνους.

Παράλληλα, η δράση αποτελεί μέρος των πολιτιστικών πρωτοβουλιών του 
Πνευματικού Κέντρου «Άγιος Φώτιος», που στοχεύουν στη διάδοση της 
παράδοσης, της ιστορίας και της παιδείας μέσα από ζωντανές θεατρικές εμπειρίες 
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για μικρούς και μεγάλους.

Την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος, ο οποίος συνεχάρη τους 
συντελεστές και ευχαρίστησε θερμά τα παιδιά και τους γονείς που πλημμύρισαν το 
θέατρο του Πνευματικού Κέντρου, υπογραμμίζοντας τη σημασία της διατήρησης 
της εθνικής και πολιτιστικής μας ταυτότητας μέσα από τη λαϊκή τέχνη.

Η παράσταση μετέφερε μικρούς και μεγάλους στα χρόνια του Β’ Παγκοσμίου 
Πολέμου, τότε που η ναζιστική κατοχή σκέπαζε την Ελλάδα. Ο αγαπημένος λαϊκός 
ήρωας Καραγκιόζης, με το χιούμορ και την εξυπνάδα του, αντιστάθηκε στους 
κατακτητές, προσφέροντας γέλιο, συγκίνηση και εθνική υπερηφάνεια.Oι 
συντελεστές ήταν:

Καραγκιοζοπαίκτης :ΧολέβαςΚλεομενης

Καλλιτεχνική επιμέλεια:Μπάκος Δημήτρης

Βοηθός Σκηνής :Ευάγγελος Γαβρής

Στον ήχο : Γκούσκου Μαρία Δημάκης Αλέξανδρος-Ιωάννης

Μουσικές Παρεμβάσεις : Κωνσταντινίδης Σωκράτης (Ούτι)

Η θερμή ανταπόκριση του κοινού επιβεβαίωσε για ακόμη μια φορά πως το Θέατρο 
Σκιών παραμένει ζωντανό κομμάτι της ελληνικής πολιτιστικής κληρονομιάς και 
πολύτιμο εργαλείο ψυχαγωγίας και αγωγής για παιδιά και οικογένειες.

Η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος θα συνεχίσει να υλοποιεί 
δράσεις που συνδέουν την πίστη με τον πολιτισμό και την παιδεία, προάγοντας τη 
μνήμη, την ενότητα και την αγάπη για την πατρίδα.








